



Stockholms Bilsportförbund

Senast sparad: 2015-12-07

PROTOKOLL 2015-09

fört vid Stockholms Bilsportförbunds
Arbetsmöte lördagen den 14 oktober
2015. Besök Öhlins sedan möte på
SBF kansli i Upplands Väsby

Förhinder:

Jonna Eson Brådhe (JBr),

Kurt Westberg (KWb),
Urban Allberg (UAl),
Tim Lindgren (TLi),
Joakim Fryksten (JFr),
Andreas Broberg (ABr),
Calle Finken (KFi),
Vakant,
Vakant,

Befattning/SGA

Adj. Styr. + Ung. kom,
Ordf.
Bil-O
DR
RB
Säkerhets Kommittén
Ungdomskom
Ungdomskom
KA
OR

Närvarande:

Fredrik Wakman, (FWa),

Jöran Pettersson (JPe),
Janne Lönnmark (JLö),
Håkan Kujahn (HKu),
Kenta Lundmark (KLu),
Anki Rosén (ARo),
Josefin Lundin (JLu),
Bill Södermark (BSö),
Johan Granqvist (JGr),
Håkan Eriksson (HEr),
Ricki Hillesjö (RHi),
Arne Mårtensson (AMå),
Bosse Svensson (BSv),
Thomas Bergelin (TBe),
Kjell Svedin, (KSv),

Befattning/SGA

Ordf. + FR Kom..

V. ordf. + RY Kom. Ordf.
Kassör + RA
Sekr + RY Kom.
Ledamot + RC
Adj.Ledamot + Hederssekr.
SBF Representant
CK, Miljö/WEB
DR Kommittén
Nya Tävlingsformer
FR
FR, Tekniker
RY Kommittén
Säkerhets Kommittén
Valberedningens ordf.

Innehåll

§ 86 - § 95

§ 86	Mötets öppnande	2
§ 87	Dagordning	2
§ 88	Protokollsjustering	2
§ 89	Ekonomi	2
§ 90	Skrivelser.....	2
	a) (SIF + SBF) Idrottslyftet	2
	b) (Flera) Crosskartpriser JSM.....	2
§ 91	SGA-rundan.....	3
§ 92	Rapporter och övrigt.....	4
	a) SGA Nya tävlingsformer.....	4
	b) Rapport från senaste DOG mötet ink. Ordf.konf 7/8 nov.....	4
	c) IdrottOnline (IOL)/LoTS.....	5
	d) Övrigt FWa, JPe, JLö, KLu, ARo	5
§ 93	Distriktsårsmötet 2016-02-16	5
§ 94	Nästa möte.....	6
§ 95	Mötets avslutande.....	6



Stockholms Bilsportförbund

Agenda:

- Besök Öhlins, Racing AB, Upplands Väsby, Information, demo och rundvandring i lokalerna.
- Janne L kommer att gå igenom ekonomi för 2016 med resp. SGA/Kommitté.
- SGA rundan (där SGA redovisar sin verksamhet i enlighet med bifogad blankett), § 91.

§ 86 Mötets öppnande

Dagen inleddes (kl. 10.00-13.00) med ett studiebesök på Öhlins Racing AB, Instrumentvägen 8, 194 51 Upplands Väsby, <http://www.ohlins.com> där vi fick information och demonstration av deras verksamhet gällande avancerade stötdämpare samt en enklare lunch. Mötet fortsatte sedan på SBF's kansli i Bredden.

Ordföranden hälsade alla välkomna till dagens möte tillsammans med alla SGA, kl. 13.30.

§ 87 Dagordning

Den utskickade dagordningen godkändes § 90, (Stockholms BF Hemsida) utgår, hanteras löpande vid behov.

§ 88 Protokollsjustering

Protokoll 2015 nr 8 genomlästes och lades till handlingarna.

§ 89 Ekonomin

Kassören presenterade de nya månadssiffrorna och konstaterade att vi följer budget, något +, men fakturor på SGA-träffar har inte inkommit än.

Profilkläder. FWa letar efter leverantörer (Skjortor + Tröjor) [*Finns 40 st*]

§ 90 Skrivelser

a) (SIF + SBF) Idrottslyftet

SBF har 300.000:- kvar, våra klubbar får söka men det är bråttom.

b) (Flera) Crosskartpriser JSM

Distriktet har fått synpunkter från ett antal medlemmar på fördelningen av priser till ungdomar. HKu svarat att det är SBF's regler, skrivelserna är numera ställda till SBF (CK-Utskottet).



Stockholms Bilsportförbund

§ 91 SGA-rundan

Med kallelsen till detta möte har en rapportmall skickats ut som ska besvaras av alla SGA.

Bil-O: *Ej nrv., lämnat rapport:* Inga tävlingar. Antal tävlande är ungefär samma, färre nybörjare och ungdomar. NEZ deltävling 23 sept. 2016.

CK: *Lämnat rapport:* Inga tävlingar. Licensutbildning pågår, tävlingar planeras 2016. Teknisk kompetens är låg. Dålig kommunikation mellan SGA och utskott. Skrivelser gällande priser i JSM, se § 90b. Haninge MK nu Sveriges största klubb.

DR: *Lämnat rapport:* 2 tävlingar genomförda. Antal tävlande ökar något. Inga mer tävlingar planerade i år, men 6 tävlingar planerade för 2016. Inventering av aktiva klubbar pågår. Har kontaktat Tyresö Gymnasium (Fordon/Transport) för att "sälja" in verksamheten, samt att samla medlemmar för att gå kurs.

FR: *Lämnat rapport:* Hade ett förarmöte den 5 oktober hos Botkyrka MK. SGA-träff den 24 oktober. En viss nedgång av Juniorer. Inga fler tävlingar planerade i år.

KA: Vakant

Nya: HER presenterar sig. Ska bevaka även driftig. HER – Nya Tävlingsformer nya instegsplattformen. Jobbar på Mekonomen Värmdö. Aktiv inom Racing + Time Attack (TA) fokus på TA men även drifting. Sort intresse för verksamheten. Bred bakgrund. HER berättade lite om de tävlingar i TA som han deltagit i, 127 bilar/år.

OR: Vakant

RA: Inget nytt. SGA-träff på "G".

RB: Ej nrv. Nytt EM guld till Alexander Hagberg, distriktet gratulerar!

RC: SGA möte imorgon 15/11 deltar inte men skickar ersättare, Jessica Appelqvist.

Inget bra utskott (pratar "bara" EM/VM)...

Haninge har sökt SM + Svealandscup 2016.

RY: *Lämnat rapport:* SGA-träff den 17-18 oktober, JPE och HKu var där; 24 okt. final i Sprint Cupen hos MK Rimo, 77 startande; 28 okt. möte med Upplands BF i Uppsala, diskuterade bl.a. ÖÖSC 2016; 31 okt var det funktionärskurs Steg 4 på Högsta, 10 deltagare bl.a. 4 från Gotland; 5 nov. förarmöte på Resarö/Vaxholm ca 30 deltagare; 7-8 nov. möte med MAS (den nya RY-SM arrangörsföreningen) på Frösundavik, JPe och HKu var där i kraft av RY-SM domare. 21 nov. Notkurs på Högsta; 28 nov. prisutdelning DM i Nacka, rest Skafferiet; 29 nov prisutdelning ÖÖCS 2015 i Märsta; 1 dec. förarkurs i Solna.

SÄK: Lågt intresse för deltagande i säkerhetsaktiviteter om man inte får betalt. Inte noterat några alvarliga incidenter.



Stockholms Bilsportförbund

Miljö: Hoppade av konferensen p.g.a. sjukdom.
SBF har ”plockat bort” miljöansvar och strypt medel till miljöverksamheten.(gäller även andra sportgrenar!)
Miljökommittén driver f.n. inga frågor.

Ungdom: Ej nr.v.

Web: Ingen rapport.

§ 92 Rapportering och övrigt

Nyhetsbrev SIF –, Nyhetsbrev SBF, oktober – Idrottslyftet; Funktionärslandslaget; IdrottOnline + LoTS.

Ny medlem: Värmdö BK (51626).

Utträdande klubbar: Värmdö MK (12708), BMC Motorsport (27073).

a) SGA Nya tävlingsformer

Introduktion av Håkan Eriksson (HEr), se § 91, Nya ovan.

b) Rapport från senaste DOG mötet ink. Ordf.konf 7/8 nov

Fredrik inledde med ett anförande om idrott i allmänhet och föreningsverksamhet i synnerhet.

Få tag i nya medlemmar... ta hand om de som vill in i verksamheten.

1. I närzon pratat mycket om Grupp H ...
DOG gruppen ska få all info.

2. Vi gick igenom status för IOL/LoTS.

3. Ungdomsfrågor: Ungdomsgruppen måste få mer hjälp.

Ungdomsprojektet avslutades i helgen.

Varför motarbetar SBF ungdomsgruppen (Ungdomsintegrering)? Josefin redovisade hur det ligger till.

Ungdomsgruppen skulle ta över men ”gillade” inte läget...

Tas över i den normala/ordinarie verksamheten, vi står kvar på samma ställe som för ett år sedan.

DOG tycker detta är skitdåligt...

Vi måste organisera vår ungdomsgrupp med ovanstående i minnet och kanske inte ha medlemmar som leder den och dessutom är aktiva...

Vi behöver någon som kanske har funktionärsverksamhet.

4. Hur fungerar SGA? Alla protokoll från SGA möten till distriktsstyrelserna.

5. Sociala medier, diskussion om hur det hanteras, faller in under Fair Race!

6. Vad gäller m.a.p. distriktsammanslagningen.

F.n. pågår inget se dock pkt. 7.

7. Utbildningsstruktur med ansvar för distrikten.

Samarbete över distriktsgränserna.



Stockholms Bilsportförbund

Framtagning av nytt ramverk för utbildning pågår.
Diskussion om upplägg av Kursledarkurser pågår.

8. Ordf. konf. 7-8 nov på Frösundavik.
Arbetsbeskrivningar för SGA ensas över distrikten.
Fungerar väldigt olika i distrikten.

Regelboksgruppen. Ensar och justerar...
Ensning av regler för Banbesiktning.
Enklare att få typ C-licens.

2 gemensamma helger för SGA-träffar. (Arlandia!)

Funktionärslandslaget...
Vad har vi för kandidater i distriktet?

Förbundsårsmöte vart annat år. Förslag vid kommande årsmöte.
Vartannat år utvecklingsfrågor.
Val på 2 år för ordf. samt Ombud.

c) IdrottOnline (IOL)/LoTS

(Status 2015-11-13)

Rapport från FWa och HKu om läget just nu.

Intensivt jagande av klubbar in i det sista.

Enligt analys av IOL för StBF är det nu, (fre. 13/11), 10 klubbar kvar som inte lämnat in Årsrapport.

Vi behöver analysera hur många som har gjort kopplingen till LoTS.

HKu förbereder ett meddelande till alla klubbar.

- Tack för era insatser, tyvärr var det några som inte lyckades få in Årsrapporten i tid = före den 15/11.

- Kolla att ni gjort kopplingen till LoTS och markerat att SBF under Administration – Inställningar: Markerat med <JA> ”Tillåt förbund att uppdatera personuppgifter”.

- De som ännu inte registrerat alla sina medlemmar uppmanas att göra det i god tid innan SBF ”släpper” Förarlicenserna i LoTS.

OBS! Det verkar som om <antal medlemmar> för en del klubbar blivit fel inmatade i Årsrapporten, (om inte alla finns i registret, måste man notera manuellt).

d) Övrigt FWa, JPe, JLö, KLu, ARo

-

§ 93 Distriktsårsmötet 2016-02-16

Var ska vi vara? Scandic Kungens kurva.

Anki tar in offert 70 pers. Diskuteras vid nästa möte.



Stockholms Bilsportförbund

§ 94 **Nästa möte**
(#10) den 8 december i Lokalen hos JPe i Solna.

§ 95 **Mötets avslutande**
Ordföranden tackade samtliga SGA för att de kommit till dagens arbetsmöte möte och avslutade därefter delen med SGA kl. 16.55.

Styrelsen fortsatte sedan med återstående frågor.
Ordföranden tackade styrelsen för att de kommit till dagens arbetsmöte och avslutade därefter mötet kl. 17:55.

Vid protokollet

Håkan Kujahn
Sekreterare - Stockholms BF

Fredrik Wakman
Ordförande – Stockholms BF

StBF:s adress:
Stockholms BF
Box 91
123 22 FARSTA

Org.nr: 802011-1970
Plusgiro: 85 69 80-8